Potenciacion en los naturales

1.

Nombre:

Grado:

Halla los nimeros que faltan en cada igualdad.

a. 104 = 1,000 d. 10 =1.000.000
b.(1+] |r=16 e. ([ ]+ap=s
¢ (3+2)H =62 f. (8—5 =23

Marca con un V segln sea verdadero o falso. Corrige las falsas.

v | F
-
35 x 36 x 3 =35+6 = 31
78 x 72 =78-2=76
(62)2 — 62x2 = 64
272 = (3R =3
. J

Aplica propiedades de la potenciacién y expresa como una sola potencia.
a.( 6%’ x (6% x (6%

b, (119 x (117)°
) 1111

c. (3 x(3))°

d. (1392 x ((133)%)?
1310

.(m



4. Expresa empleando como base un ndmero primo.

[ Ejemplo: 4°> = (22)° = 2"°

d. 625"=

5. Simplifica las siguientes expresiones.

a, 16° x 25" . 9 x3x7
85 x 125¢ 814 x 343

b, 107 x12° x15° 4 32 x24°x 18
16° x 18 x 1254 x 81° 72° x 12° x 64
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